

## S331宝应湖大桥金湖段开工

本报讯(记者 顾伟 王智洋)S331宝应湖大桥建设一直牵动着我县与金湖两地人民的心,记者从金湖段项目管理办公室了解到,目前大桥金湖段建设已经正式开工。

S331宝应湖大桥由宝应、金湖两地共建,其中宝应段于2020年年底完工。日前,记者在金湖项目施工现场看到,大型机械正在进

行路基清表、土方填筑施工。宝应湖大桥建设属于S331省道金湖东段改扩建工程项目一部分,整个工程路线起于金湖与宝应交界,向西经宝应湖大桥、银涂镇,跨南公司河、宝应湖农场、北公司河后至先锋镇,再跨大汕子河与420省道平面交叉后,路线折向南接入331省道老路。路线全长近23公里,设计一级公路标准。

金湖县银涂镇于沟村与我县安宜镇渔业村一湖相隔,两地村民以往通行走访都是坐摆渡或是绕道远行。对于宝应湖大桥建成通车,大家期盼已久。

记者从金湖项目部了解到,工程预计在2025年9月份实现完全通车。

## 宝应公路五项措施推进G233“整线化”养护

本报讯(通讯员 陈定武 马勇)今年3月初,扬州市公路事业发展中心宝应分中心围绕“创新养护管理模式,建立科学高效的养护管理体系和决策机制,提高养护资金使用效率和社会效益,优化公路养护管理体制,提升行业治理能力,培育具有竞争力的养护企业,推进养护行业提质升级,为人们出行提供更安全便捷的交通保障”等目标,按照《江苏省普通国道养护现代化示范实施方案》启动G233宝应段“整线化”养护工作。

在即将全面实施G233宝应段“整线化”养护工作中,宝应公路部门推出了五项工作措施。一是明确考核指标和标准,建立考核结果反馈机制,及时通报考核结果并对养护企业进行奖惩;二是组织对养护企业人员进行专题培训,提高管理和技术水平,提升施工质量和安全生产的保障能力;三是强化养护作业现场管理,定期和不定期对养护作业现场进行巡查,发现问题及时处理;四是加强沟通与协调,与相关部门建立信息共享机制,

开展工作协调,协同制定预案,及时调处问题和矛盾;五是推行信息化养护管理,引入先进的信息化技术,不断完善养护管理信息化系统。

根据G233宝应段“整线化”养护方案,“路面养护、桥梁养护、路段安全隐患整治、道口绿化整治、排水设施改造、护栏完善提升”等内容成为工作重点。同时,宝应公路部门还把G233宝应段“整线化”养护工作进行了拓展和延伸。一是推进G233宝应段“科技兴安”示范路创建;二是以宝射河大桥为主体,建立桥梁结构健康监测系统;三是按照“公路+”融合发展战略,积极发挥公路沿线各服务区功能作用;四是推动构建“联网数据共享、联动调查分析、联动排查整治、联合会商攻坚”的公路交通安全保障“四联”机制;五是加大“四新”应用力度,进一步提升养护施工效率和质量、降低路面养护成本、延长公路全寿命周期;六是引导养护企业实施“人才兴路”计划。尤其是积极推动建设公路自动化智能辅助巡查系统,以清扫车、巡查车等为载体,运用机器图像识别、北斗定位、智能算法等新技术,高效识别路面病害,实现自动生成养护巡查报表和巡查日志,实现“设备换人”,提升公路日常养护管理效能,降低人工巡查安全隐患。

目前,G233宝应段“整线化”养护正按照时序要求组织推进。公路养护企业从“路基边沟、路面保洁、沥青路面、桥涵、隧道、沿线设施、绿化”等方面列出了精细化、科学化、常态化养护清单,并突出在提高机械化保洁成效、提高养护计划执行的针对性、提高公路技术状况上强化落实。



## 安宜镇开展社区人员能力素质提升培训

本报讯(记者 苗培欣)为切实增强社区工作人员的思想政治素质、政策理论水平和综合业务能力,近日,安宜镇举办了社区人员能力素质提升培训班。

培训班从全国文明城市创建工作业务、如何做好新形势下社区工作、推进社区网格化管理服务、社区物业管理知识等方面,以基层岗位需求为取向开展培训。通过培训,使全镇社区工作人员进一步掌握了专业技能,增强了工作经验,提升了履职能力。

## 望直港镇举行春季退役军人座谈会

本报讯 又是一年退伍季,为做好2023年度春季退伍老兵接收工作,营造入伍光荣、退伍荣光的浓厚氛围,3月14日,望直港镇人民政府举行2023年度退伍军人座谈会。

座谈会上,镇相关负责人向退役军人提出殷切希望,希望他们在今后的工作和生活中,要有明确的目标和计划,规划好自己的人生方向,并时刻保持军人的本色,退役后要继续坚定正确的政治方向,在思想上、行动上始终保持与党中央高度一致。

会上,镇社会事业局就返校复学、就业创业、技能培训等相关政策为全体退伍老兵进行了详细的宣讲,引导他们树立正确的就业观念,增强他们就业创业的信心,及时做好各项工作的接续,维护退役军人自身合法权益。(朱长辉)

## 学墩社区举办消费专题讲座

本报讯 为贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,全面促进消费,着力扩大内需,推动高质量发展,3月15日下午,县市场监督管理局泰山分局、安宜镇社会治理局、安宜镇学墩社区在县南街会议室开展“提振消费信心,释放消费活力”专题讲座,加强辖区内居民消费安全意识,共建美好生活。

讲座中,市场监管局泰山分局工作人员结合居民群众的真实案例进行了消费者权益知识宣讲,结合案例用通俗易懂的方式向居民讲解《消费者权益保护法》等相关法律,现场教大家如何识别消费陷阱、辨别真假商品,提醒老人不要轻易相信推销员的保健品、养生品等,权益受到侵犯时,及时向经营者协商、向有关部门申诉、拨打12315等方式维护自己的合法权益。

同时,通过竖戾牌、发放宣传单页等方式向附近居民科普消费维权的常识,让居民更能清楚直接了解“保健品”“食品安全”等知识。

此次活动,不仅提升了辖区内居民对消费者权益保护工作的认识,还增强了居民消费维权意识,引导消费者科学消费、合理消费、文明消费,从而维护自己消费的合法权益,为构建诚信和谐的社区提供强有力的保障。

## 小官庄:“敲门行动”筑起反诈“防火墙”

◀接1版

此次小官庄镇在全镇范围内开展防范电信网络诈骗“敲门行动”,旨在全面提升反诈知晓率,增强全民反诈“免疫力”。在行动过程中,小官庄镇充分发挥网格化管理优势,调动、整合全社会力量和资源进行广泛宣传、精准宣传、反复宣传。同时,采取“五个一”举措,即张贴一套宣传海报、开展一轮问卷调查、发放一份宣传资料、进行一次预警宣传、征集一回意见建议,实现各基层网格反诈宣传全覆盖。

“下一步,我们将继续营造这次专项行动的氛围,细化工作措施,在4月之前确保一户不漏,无盲区盲点。同时,对“敲门行动”中征集到的意见建议实行清单式管理,推送到相关村(居),并第一时间向群众反馈,力争高质量完成防范电信网络诈骗“敲门行动”工作,守护好群众的财产安全。”小官庄镇政法委员苗宝权介绍。

## 桃园社区邀请警察作反诈讲座

本报讯 为进一步增强群众反诈意识,宣传防范电信诈骗的相关知识,提高辖区群众的防骗、识骗、拒骗能力,3月14日下午,安宜镇桃园社区联合城北派出所组织辖区网格员和居民在党群服务中心开展防范电信网络诈骗知识讲座。

活动首先播放诈骗案例视频,讲解诈骗知识,通过贴近生活的详实案例、丰富有趣

的有奖问答,让大家熟悉诈骗方式与诈骗手段,保护好自己钱袋子。在紧接着的讲座中,宣讲民警通过面对面讲解的形式向大家讲述近年来电信网络诈骗案件情况,通过诈骗过程再现、诈骗手法揭秘和要点识别分析,进行了深入浅出的讲解。提醒大家在日常生活中不要轻易透露个人资料,不轻信来历不明的电话和短信,更不要随意点击不明

短信链接,不向陌生人汇款转账。一旦自己或家人、朋友遇到诈骗情况,要第一时间向公安机关报警。最后,民警鼓励各网格员和参加讲座的居民将反诈知识带给家人、朋友和广大居民,形成“全民反诈,人人参与”的良好氛围。(王桂琴 夏燕)

## 城北初级中学开展法治教育活动

本报讯 为切实提高在校学生的安全防范意识和自我保护能力,宣传普及法律知识,增强广大青少年的法治意识,营造良好的校园法治环境,3月13日下午,县司法局宣教科科长汪军、县检察院研究室主任徐春怀和县检察院未成年人检察室检察官助理刘敏一行人应邀走进城北初中开展校园安全教育活动,为同学们呈现了生动、精彩的一场讲座。

讲座中,主讲人刘敏围绕“校园防欺凌”这一主题,通过生动的案例讲评,用严谨幽默的语言,就青少年中容易发生的故意伤害、聚众斗殴、寻衅滋事等犯罪问题和相关法律知识进行了分析,劝诫学生不要盲目模仿,同时教育学生加强自我修养,增强辨别是非和自我保护的能力,要学法、知法、守法,学会用法律约束和保护自己,善于用法律去维护自身合法权益,做一名遵纪守法的好学生。最后,她希望同学们树立正确的安全防范意识,远离黑恶、预防犯罪、遵纪守法,要成为一名知法、懂法、守法的合格学生。同时在遇到校园欺凌、欺诈骗等非法行为时,能提高自己的防备之



心,有问题及时向老师、家长反映,切忌作出鲁莽决定。

此次校园安全讲座,对在校学生起到了良好的警示教育作用,进一步提高了全体学

生的法律意识,增强了校园内部安全防护意识和能力,有效地提升了校园安全系数。

(周晓丹)

宝应日报

主流权威

贴近全力

打造强势全媒体

遗失

●不慎遗失蒋依彤出生医学证明,证号为:P320950396,声明作废。  
●沈振中不慎遗失天悦景园购房发票,票号为:04177108,金额为:225119元,声明作废。